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روی موج کوتاه

»ما سه تا رفیق بودیم. اگر بخوام 
رفقایم کل لواسان را هم به نامم می‌کنند؛ 
به من مربوط نیست که شما چنین 
رفقایی ندارید«؛ این جملات را می‌توان 
فصل‌الخطاب دفاعیات اکبر طبری در 
جلسه پیشین دادگاهش به حساب 
آورد؛ فصل‌الخطابی که آبی پاکی را 
روی دست محکمه و شنونده می‌ریزد و 
حکایت از مفسدی دارد که به آنچه کرده 

همچنان اصرار می‌ورزد. 
به قول »جامعه نو« که دیروز با 
انتشار یادداشتی به همین موضوع 
پرداخته بود؛ »ما با روش‌هایی بدیع و 
وقاحتی عمیق مواجهیم. مفسدانی 
که انکار نمی‌کنند و نادم نیستند و 
عفو نمی‌خواهند. کسانی که وقیحانه 
چپاولِ بیت‌المال را »حقِ رفاقت« 
می‌دانند. معاونانی که یکی پس از 
دیگری از پسِ پرده برون می‌افتند 
و گواهِ کوه یخی هستند که آنها نوکِ 
بیرون‌زدۀ آن‌اند و اگر نزاعِ بیولوژیک با 
سرانِ نهادهای »مُفسدالمعاون‌« در 
جریان نبود، شاید هرگز رسواییِ نام‌ها 
و نشانه‌ها دامنگیرِ این نهادها و رؤسای 

این معاونان نمی‌شد.«
دیروز جلسه سوم دادگاه طبری 

و دیگر متهمان شبکه ارتشاء در قوه 
قضائیه به ریاست قاضی بابایی با همان 
ژست‌های حق به جانب برگزار شد تا 
جایی که کار به جدال میان طبری و 
نماینده دادستان در دادگاه کشیده شد.  
نماینده دادستان در این جلسه 
گفت که حجم مبالغ رشوه پرداخت 
شده در این پرونده شاید به ۲۰۰ میلیارد 
تومان برسد. رسول قهرمانی همچنین 
گفت در پرونده طبری هیچ مدرکی از 
لیسانس پیدا نشده و حتی کارشناسی 

او هم محل تردید است.
طبری اما اتهامات علیه خود را قبول 
نداشت. قاضی درباره اراضی کلاک به 
او گفت: برابر گزارش سازمان اطلاعات 
سپاه در خصوص بررسی حساب‌های 
مشایخ واریز کننده مبالغ به حساب شما 
حسن نجفی از مرتبطین اراضی کلاک 

بوده است.
طبری اما اظهار کرد: پولی که مشایخ 
به من داده بر اساس فعالیتی بود که در 
کار ساختمانی با یکدیگر انجام می‌دادیم 
و برای همین هم قراردادی را منعقد 
کردیم؛ طبق اظهارات اولیه مشایخ 
موضوع قرارداد ساختمانی اشاره شده 
است، اما او بعدا حرفش را عوض کرد. 

طبری همچنین مدعی شد که در 
زمین‌های کلاک نقشی نداشته است.

محفل پولشویی طبری
در ادامه نماینده دادستان به 
فرآیندی از پرونده و قرارداد طبری با 
نجفی، یکی دیگر از متهمان پرونده 
اشاره کرد و گفت: قرارداد کدام کار 
اقتصادی است که دستمزد یک کارمند 
قوه که باید در محل کار خود هم حاضر 
میشده در سال ۸۳ تا ۸۶ مبلغ ۸ میلیارد 
و ۴۰۰ میلیون تومان می‌شود؟ اگر با سود 
متعارف بانکی هم حساب کنید این رقم 

بسیار نجومی می‌شود.
وی یادآور شد: دومین رشوه شما از 
نجفی برای ملک کریم خان بوده است 
و سومین رشوه واحد اداری تجاری سانا 
بوده که در حال حاضر هر متر آن ۵۰ 
میلیون تومان است. همچنین زمین 
مشجر لواسان در حال حاضر ۲۰ میلیارد 
تومان است. کدام قرارداد است که این 

همه به شما سود رسانده است؟
نماینده دادستان بیان کرد: قرارداد 
مشاوره و کارشناسی شما محفلی برای 
پولشویی بوده است، یک کارشناس 
رسمی دادگستری می‌تواند این کار را 

انجام دهد؟

وی در ادامه با بیان اینکه زمانی که 
مبلغ ۸ میلیارد و ۴۰۰ میلیون تومان از 
سوی مشایخ به حساب طبری ریخته 
شده اتفاقات لواسان رقم خورد، گفت: 
شهردار وقت لواسان بازداشت شده 
است. قاضی لواسانات نیز که از قوه 

قضاییه اخراج شد بازداشت شده است.
وی افزود: شما اقدامات غیر قانونی 
زیادی در لواسان رقم زده‌اید و آقای 

منصوری را وارد موضوع کرده‌اید.
در ادامه نماینده دادستان گفت: 
مشایخ برای طبری سهمی می‌خرد که 
الان این سهم نجومی شده است، عقل 
کدام انسان اقتضا می‌کند با پول خودش 

برای دیگری سهام بخرد....

طبری کارشناس چیست؟
در برابر ادعای طبری مبنی بر 
اینکه بسیاری از این مبالغ را در ازای 
کار کارشناسی گرفته است، نماینده 
دادستان اظهار کرد: سئوالی که مطرح 
است این است که آیا آقای طبری 
کارشناس است؟ طبری در سال ۸۲ 
وفق بند ۱۸۷ قانون ۵ ساله توسعه 
مدرک کارشناسی خود را در رشته 
لوازم خانگی و اداری اخذ می‌کند، اما 
طی یک نامه تقاضا می‌کند مدرک 
کارشناسی‌اش از لوازم خانگی به راه و 

ساختمان تغییر کند.
نماینده دادستان تصریح کرد: سئوال 
این است تخصص آقای طبری چیست؛ 
اول یک سوال از خود ایشان بپرسم: 
آقای طبری لیسانس خود را از کجا اخذ 
کرده‌اید؟ ما در پرونده شما هیچ مدرکی 

از لیسانس پیدا نکردیم.
طبری پاسخ داد: مدرک لیسانس 
خود را در رشته معماری از دانشگاه 

شهید رجایی تهران اخذ کردم.
قهرمانی در ادامه گفت: طبری 
مدرک کارشناسی ارشدی که ارائه کرده 
است در رشته مدیریت دولتی بوده نه راه 
و ساختمان، همچنین این مدرک را از 
دانشگاه نگرفته بود بلکه آن را از سازمان 
استخدامی اخذ کرده بود، بنابراین 
مدرک او صرفاً ارزش استخدامی داشت، 
حال آن که برای اخذ مدرک کارشناسی 
رسمی دادگستری باید مدرک ارائه شده 

از جانب فرد دارای ارزش علمی باشد....
 منصوری 

پول بیشتری می‌خواست
در بخش دیگری از جلسه دادگاه، 
نماینده دادستان از متهم مشایخ 
خواست درباره تماس متهم منصوری 

با او توضیح دهد.
متهم گفت: سه الی چهار روز گذشته؛ 
یعنی دو روز قبل از دستگیری منصوری، 
او با من تماس گرفت و گفت که شما در 
جلسه دادگاه بگو پول را خودم به عنوان 
قرض به آقای منصوری پرداخت کردم؛ 
اما من پاسخ دادم که چرا باید این حرف 

را بزنم؟
قاضی بابایی پرسید: متهم منصوری 

را چه کسی معرفی کرد؟

متهم مشایخ پاسخ داد: در دفتر 
طبری با منصوری آشنا شدم.

قاضی بابایی پرسید: در ازای اقدامات 
و خدمات متهم منصوری چه مبالغی به 

او پرداخت شد؟
مشایخ گفت: نجفی اظهار کرد که 
منصوری مزاحم وی شده است و از من 
پول و ملک می‌خواهد که در ۵ نوبت ۵ 
بسته که جمعاً ۵۰۰ هزار یورو بود به او 

دادیم، اما باز هم قانع نشد.
قاضی بابایی گفت: در اقدامات 
نجفی و طبری به عنوان پوشش عمل 

می‌کردید.
متهم مشایخ گفت: نجفی به حسابم 
پول می‌ریخت و من از حساب شخصی‌ام 
پول دادم و اگر پولی به طبری داده شده 

به دستور نجفی بوده است.
در این بخش از دادگاه فیلم مواجهه 
حضوری متهمین پخش شد که در 
آن مشایخ و طبری حضور داشتند، 
متهم مشایخ در بخشی از فیلم مواجهه 
حضوری که در دادگاه پخش شد، گفت: 
منصوری را در دفتر طبری دیدم و 
مشکل کلاک را به منصوری گفت. 
همچنین قرارداد کاری بین من و طبری 

امضا شد.
در بخش دیگری از مواجهه حضوری 
متهم مشایخ خطاب به طبری، گفت که 
در چشمان من نگاه کن و بگو که آیا در 
دو نوبت ۴۰۰ میلیون پول دادی یا خیر؟ 

)در دو نوبت ۲۰۰ میلیون تومانی(
پس از پخش فیلم مواجهه حضوری 
در دادگاه قاضی بابایی با اعلام ختم 
جلسه دادگاه بیان کرد: جلسه بعدی 

متعاقبا اعلام می‌شود.

سومین دادگاه معاون اجرایی سابق قوه قضاییه برگزار شد؛

مفسدی که نادم نیست

خبر

وزیر خارجه ایران با با اشاره به نتایج مذاکراتی که دو 
کشور مکزیک و کره‌شمالی با دولت ترامپ داشتند، گفت: 
شانس بیش از 50 درصدی وجود دارد که او )ترامپ( در 
رأس امور )ریاست‌جمهوری آمریکا( باقی بماند، به همین 

دلیل ما باید برای شش سال آینده با او مقابله کنیم.
محمدجواد ظریف، وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی 
ایران در مصاحبه با »جان میکلتویت« سردبیر وبگاه 
»بلومبرگ«، با یادآوری تهدیدهای اخیر ترامپ برای اعمال 
جریمه‌های تجاری بیشتر بر عبور و مرور ثبت‌نشده از مرز 
آمریکا-مکزیک، توضیح داد: بعد از اینکه ]معاهده[ نفتا را 
مجددا به مذاکره گذاشت، خواسته‌های جدید را متعاقب آن 
مطرح و تلاش کرد مکزیکی‌ها را به دادن امتیازهای بیشتر 

مجبور کند. پس به نظر می‌رسد که او همواره اعتقاد دارد 
دارایی‌های خودش غیرقابل مذاکره و دارایی‌های دیگران 

قابل مذاکره هستند.
رئیس دستگاه دیپلماسی ایران در پاسخ به احتمال 
افزایش درصد غنی‌سازی اورانیوم، با تاکید بر قانونی بودن 
گام‌های کاهش تعهدات برجامی، تصریح کرد: ما به این 
گام‌ها ادامه می‌دهیم، این گام‌ها قانونی و در تطابق با توافق 
]هسته‌ای[ هستند. آمریکا با خروج از توافق، خودزنی کرد.
ظریف با بیان اینکه ایران هیچ برنامه‌ای برای ساخت 
تسلیحات اتمی ندارد، گفت که ایران بیش از میزانی که 
»کیم جونگ‌اون« رهبر کره شمالی با ترامپ مذاکره کرد، 
وارد تعامل با آمریکا شده اما فقط ضرر کرد. وی با مقایسه 

توافق هسته‌ای ایران با توافقی که کیم و ترامپ در سنگاپور 
امضا کردند، ادامه داد: »ما یک سند دو صفحه‌ای به‌ دست 
نیاوردیم، بلکه روی یک توافق 150 صفحه‌ای کار کردیم. 
ما )برعکس کره‌شمالی( تمایلی به برگزاری نشست 

بلندمرتبه نمایشی با ترامپ نداریم و منتظریم 
تا ببینیم آمریکایی‌ها چه چیزی را برای آغاز 

مجدد مذاکرات آماده می‌کنند.
وزیر خارجه ایران در پاسخ به سوالی 
درباره جواب ایران به دعوت احتمالی 
آمریکا از سران این کشور برای برگزاری 
نشست، گفت: مقام معظم رهبری که از 

کشور خارج نمی‌شود. ]درباره من نیز[، 

مسئله فرصتی برای گرفتن عکس یادگاری نیست، 
 بلکه مسئله پیشرفت ]در حل اختلافات[ است. 
ظریف تلاش برای حصول توافق جدید با آمریکا بر 
سر مسائل مختلف از جمله برنامه هسته‌ای را 
»گزیده‌شدن دوباره از یک سوراخ« توصیف 
کرده و قاطعانه شرط مقامات کاخ سفید از 
جمله »مایک پامپئو« وزیر خارجه آمریکا 
مبنی بر لزوم مشمول‌شدن برنامه موشکی 
ایران در هر توافق جدیدی را 

رد کرد.

ظریف: 

شانس پیروزی ترامپ در انتخابات بیش از ۵۰ درصد است 
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نایب‌رئیس مجلس خبر داد؛
مخالفت رئیسی با کاندیداتوری 

در انتخابات ۱۴۰۰
 امیرحسین قاضی‌‌زاده هاشمی، نایب رئیس 
هیأت رئیسه مجلس با اشاره به اظهارات امیرآبادی، 
عضو دیگر هیأت رئیسه درباره ورود ابراهیم رئیسی 
به انتخابات ریاست‌جمهوری سال آتی، در صفحه 
شخصی خود در توییتر نوشت: »سخن برادرم 
آقای امیرآبادی بر لزوم حضور آیت‌الله رئیسی در 
انتخابات ۱۴۰۰ جدید نیست. جمع‌بندی بسیاری 
از انقلابی‌ها همین بود که مطرح هم شد اما ایشان به 
شدت مخالفت کردند و ضمن تاکید بر برنامه ۵ ساله 
خود در قوه‌قضاییه، طرح بحث‌های این‌چنینی 
را انحراف در مسیر تحولی قوه و گفتمان مبارزه با 

فساد دانستند.«
    

اولیانوف پیش‌بینی کرد؛
تمرکز جلسه آتی شورای حکام 

بر ایران 
به گزارش ایسنا، میخائیل اولیانوف، نماینده 
روسیه در سازمان‌های بین‌المللی در وین در پیامی 
توییتری درباره برگزاری جلسه آتی شورای حکام 
نوشت: »جلسه مجازی شورای حکام آژانس انرژی 
اتمی قرار است ساعت ۱۰ صبح ]به وقت محلی[ 
روز ۱۵ ژوئن برگزار شود. ممکن است با وجود موارد 
زیادی در دستورکار، جلسه‌ای طولانی باشد. انتظار 

می‌رود که بیشتر توجه بر ایران معطوف باشد.«
    

جزئیات سفر ظریف به استانبول
وزارت امور خارجه ترکیه در یک بیانیه جزئیاتی 
درباره سفر وزیر امور خارجه کشورمان به استانبول 
و مذاکرات دو جانبه او با مقامات ترکیه ارائه کرد. 
به گزارش خبرگزاری آناتولی، وزارت امور خارجه 
ترکیه در بیانیه‌ای درباره سفیر محمدجواد 
ظریف، وزیر امور خارجه کشورمان به استانبول 
مطرح کرد: وزیر امور خارجه ایران روز یک‌شنبه 
برای مذاکراتی دو روزه به استانبول خواهد آمد و 
روزهای 14 و 15 ژوئن در ترکیه خواهد بود. در 
ادامه این بیانیه آمده است: طی این دیدار، تمام 
جنبه‌های روابط دوجانبه‌مان مورد بحث قرار 
خواهد گرفت و بر سر مسائل منطقه‌ای و بین‌المللی 
تبادل نظر خواهد شد. وزرای دفاع و امور خارجه 
روسیه نیز برای مذاکرات در ترکیه خواهند بود. 

ظریف دیروز راهی ترکیه شد.
    

ادعای مقام‌های رژیم صهیونیستی؛
ایران تا دستیابی به بمب 

هسته‌ای دو سال فاصله دارد 
به گزارش ایلنا به نقل از تایمز آو اسرائیل، 
مقام‌های اسرائیل مدعی هستند ایران سرعت 
غنی‌سازی هسته‌ای خود را در ماه‌های اخیر 
افزایش نداده است، اما با این وجود تنها دو سال با 
تولید یک سلاح اتمی فاصله دارد. مقام‌های ارشد 
ناشناس این رژیم ادعا کردند که اسرائیل  تخمین 
می‌زند جمهوری اسلامی همچنان به غنی‌سازی 
اورانیوم در سطح چهار درصد ادامه می‌دهد و دو 

سال با ساخت بمب اتمی فاصله دارد.
    

نماینده مجلس پیشنهاد کرد؛
کمیسیون تخصصی تجارت 

تشکیل شود
حجت‌الله فیروزی، نماینده مردم فسا در 
مجلس شورای اسامی در نطق میان دستور 
خود، صادرات را مکمل حوزه تولید خواند و 
ادامه داد: بدون ایجاد ساختار مناسب صادرات، 
تولید جایگاه واقعی خود را نخواهد یافت. لذا 
پیشنهاد اصلاح آیین نامه داخلی مجلس و ایجاد 
کمیسیون تخصصی تجارت را دارم. وی با بیان 
اینکه تجارت امری کاملا تخصصی است که می 
تواند سیاست‌های حوزه های صادرات، واردات، 
گمرک و تعاملات بانکی را به صورت تخصصی 
مطالعه و در قالب مصوبات به مجلس ارائه کند، 
اضافه کرد: درآمدهای نفتی به پاین ترین حد 
رسیده لذا باید ساز و کاری اندیشیده شود تا از 

ظرفیت‌های غیرنفتی استفاده بهینه کرد.
    

 طرح نمایندگان 
برای مقابله با آمریکا

نماینده مردم نجف آباد در مجلس از طرح 
نمایندگان برای مقابله با اقدامات خصمانه و 
تحریم‌های اقتصادی آمریکا خبر داد. به گزارش 
فارس،‌ ابوالفضل ابوترابی، گفت: طرح مقابله با 
اقدامات خصمانه و تحریم‌های اقتصادی آمریکا 
علیه کشورمان در مجلس کلید خورد. وی افزود: 
‌این طرح هم اکنون در صحن مجلس در حال 
جمع‌آوری امضاست و پس از آن برای طی کردن 
روند تبدیل شدن به قانون به هیأت رئیسه تقدیم 

خواهد شد.

طبری در سال ۸۲ وفق بند 
۱۸۷ قانون ۵ ساله توسعه 

مدرک کارشناسی خود 
را در رشته لوازم خانگی 
و اداری اخذ می‌کند، اما 

طی یک نامه تقاضا می‌کند 
مدرک کارشناسی‌اش 
از لوازم خانگی به راه و 
ساختمان تغییر کند!

متهم مشایخ توضیح 
داد: نجفی اظهار کرد که 

منصوری مزاحم وی شده 
است و از او پول و ملک 

می‌خواهد که در ۵ نوبت 
۵ بسته که جمعاً ۵۰۰ هزار 

یورو بود به او داده، اما باز هم 
قانع نشد

رئیس سازمان تبلیغات اسلامی با انتقاد 
از رهاشدگی فضای مجازی و شکل‌گیری 
عشق‌های مثلثی و مربعی جوانان؛ از عدم 
تشکیل جلسات شورای عالی فضای مجازی 

و شورای عالی انقلاب فرهنگی انتقاد کرد.
به گزارش ایسنا، حجت الاسام و 
المسلمین محمد قمی، در جلسه علنی صبح 
دیروز مجلس شورای اسامی و در جریان 
بررسی چالش‌های فرهنگی گفت: چهار ماه 
است جلسات شورای عالی انقلاب فرهنگی 
تشکیل نشده و جلسات شورای عالی فضای 
مجازی هم تشکیل نمی‌شود کل بودجه 
فرهنگ کشور زیر نیم درصد است که بودجه 

ساخت ۳۰۰ کیلومتر بزرگراه است. 

وی خاطر نشان کرد: در حوزه فضای 
مجازی می‌بینیم که تصمیم نظام بستن یک 
شبکه مجازی است اما باید ببینم آیا حالا بهتر 
شده است که همه فیلترشکن دارند؟ آقا هر 
گونه بالا بردن سرعت و پهنای باند اینترنت را 
منوط به شبکه ملی اطلاعات کردند و محتوا 
را مقدم بر توسعه زیر ساخت خدمات کردند 
اما این اتفاق نمی‌افتد و فرزندان من و شما در 

فضای مجازی چه می‌بینند؟
قمی با بیان اینکه ۵ آهنگ آخر یک 
خواننده ۱۹۸ میلیون بار دیده شده تصریح 
کرد: متاسفانه فضای مجازی رها شده است؛ 
در کمتر از یک سال گذشته پهنای باند دو و 
نیم برابر شده است. ۶۰ تا ۷۰ درصد این فضا 

در اختیار اینستاگرام است. جایی که شاعری 
با ۲۰۰ فالور وقتی از حاج قاسم سلیمانی 
می‌گویند صفحه‌اش بسته می‌شود ما ادعای 
حکمرانی در فضای مجازی را داریم اما آنها هر 
کاری می‌خواهند می‌کنند. ۳۰ درصد جرایم 
یارانه‌ای، ۲۵ درصد محتوای خلاف عفت و 
درآمدهای کثیف از قمار و تبلیغات ناهنجار 

در همین فضا اتفاق می‌افتد. عشق مثلثی، 
مربعی، خیانت و خشونت و جرایم انسانی در 
این فضا عرضه می‌شود و جوانان از آن استفاده 
می‌کنند که مسئولیتش با تک تک شما و 

من است.
هیئات از خدمات حاکمیتی محرومند

وی با اشاره به حضور روحانیون سازمان 
تبلیغات اسامی در اجتماعات مختلف 
مردمی از جمله در سکونتگاه‌های غیر 
مجاز یادآور شد: طلبه‌ای با ماهی ۹۵۰ 
هزار تومان از طرف ما به این مناطق 
می‌رود و در اختیار مردم است ۸ سال 
 است که دریافتی‌اش همین است و 

منبع درآمد دیگری هم ندارد. 
در موردی نیروی انتظامی به من نامه 
زده و از حضور یک روحانی در یک منطقه 
تشکر کرده و گفته است در یک و سال نیمی 

که  این آقا آمده است بزه و آسیب اجتماعی 
کم شده و حتی نیازی به باقیمانده کیوسک 
نیروی انتظامی نیست. ما می‌بینیم یک عنصر 
فرهنگی خدوم با کمترین پشتیبانی مسئله 
امنیتی را حل می‌کند پس باید روی ظرفیت 

فرهنگ حساب کنیم.
قمی با اشاره به وجود ۸۰ هزارمسجد و ۲۵ 
هزار کانون یادآور شد: ۹ هزار هیات مذهبی 
ثبت شده داریم که از حداقل خدمات حاکمیت 
محرومند و در حد  ان‌جی‌او ها حمایت 

نمی‌شوند و شناسه ندارند.
قمی با بیان این که بودجه سازمان تبلیغات 
یک ششم وزارت ارشاد و سه درصد صدا و 
سیما است گفت: در همان غیزانیه ۹۸۵ چاه 
نفت وجود دارد که اگر یک هزارم آن خرج 
مردم می‌شد بسیاری از مشکلات ایجاد 

نمی‌شد.

کنایه صریح مهمان مجلس به نمایندگان؛

چه کسی مسئول عشق‌های مثلثی و مربعی جوانان است؟


